



河南豫剧院昨天挂牌成立 内设豫剧一团、二团、三团等6个机构 河南“豫剧航母”起航

唯一保留和批准成立的省国有文艺演出院团

豫剧有了“集团军”

河南豫剧院是在河南省豫剧一团、二团、三团的基础上组建而成,是河南文化体制改革中唯一保留和批准成立的省国有文艺演出院团,内设豫剧一团、二团、三团等6个机构。

首批中国戏曲学院豫剧本科班学员刘雯卉、吴素真等22名豫剧新秀也加入河南豫剧院,试验性地成立河南豫剧院青年团,成为豫剧事业发展的生力军。

有着200多年历史的豫剧,是我国最大的地方戏剧种。从20世纪50年代开始,逐渐确立了常香玉、陈素真、崔兰田、马金凤、阎立品、桑振君为代表的“常、陈、崔、马、阎、桑”六大流

派,推出了众多精品佳作。

近年来,河南豫剧院的一、二、三团在传统戏、新编历史剧和现代戏三个领域,形成了强烈而鲜明的艺术风格和各自的艺术品牌,豫剧《朝阳沟》《程婴救孤》《香魂女》《清风亭上》《村官李天成》等作品脍炙人口,将“国家舞台艺术精品工程十大精品剧目”、“文华大奖”和中宣部“五个一工程”奖等国家性大奖收入囊中,培养了李树建、汪荃珍、王惠、贾文龙、李金枝、范静、魏俊英等一大批河南豫剧界的中坚力量,中国戏剧“梅花奖”、“文华”表演奖等大奖频频花落河南。

把河南豫剧打造成中国豫剧

未来5年,河南豫剧院将创办“北京中原戏曲大舞台”,并依托河南豫剧院青年团推出新一代的豫剧领军人物,力争把河南豫剧打造成中国豫剧,对豫剧声腔、流派等进行系统性整理,建立一整套豫剧艺术新体系。

河南豫剧院院长李树建说:“河南豫剧院的基础较好,老一辈艺术家留下的‘戏比天大’四个字是我们的精神财富,我们有信心把河南豫剧院建设成为豫剧艺术生产的核心区、交流的大舞台、人才的聚集地。”

昨晚,“河南豫剧院专场演出”在河南电视台演播厅举行。

昨天,河南豫剧院在郑州揭牌成立。来自省内外文化艺术界、戏剧界专家,以及省内外艺术团体的代表500余人见证了在英协剧院举行的河南豫剧院成立大会。

郑州晚报记者 尚新娇
实习生 董修文

大佬们开工,他偷偷在剧本背面写日记
“小强日记”圈内疯传,人们叫他“史上最励志助理”

火了! 有个明星助理叫“小强”

连影帝果静林都感叹:唉! 奋斗多年,不如小强火,惭愧呀!

小强火了 一颗屌丝逆袭的心

“小强日记”写什么? 无非就是他每天做的那些事——买凉面,换戏服,反正就是帮果静林打点衣食住行。因为在剧组,一个明星助理的工作其实跟普通人家的保姆差不多。但是,“小强”偏偏就能把这些鸡毛蒜皮的小事写得妙趣横生,顺带,他还把自己的雇主果静林给调侃了。比如,“这件事让我记忆很深,让我记住了两点:1.老东西的身材还可以;2.今天他穿的内裤是绿色的”。

“小强”的文风让很多人想起了网络很火的“冯喆小胖”——这位中国体操运动员最爱在微博写自己跟教练之间的趣事,被网友评价为“用生命在卖萌”。不过,“冯喆小胖”的微博想象成分较多,其中有不少是拿网络段子改写的,只不过把主人公换成了自己和教练;而“小强”写的那些事情是在剧组真实发生过的——你没当过明星的助理,这些事还真想象不出来。对于网友在惊叹之余怀疑“小强”是否真实存在,果静林用一条微博击碎了他们的猜测:“奋斗多年,不如小强火。”演员李超表示:自从果静林发现了“小强”的秘密,“小强日记”便成了“调节无聊剧组生活的一针兴奋剂”。

小强起底 立志当演员的90后

很快,“小强日记”便从圈内火到了圈外。网友纷纷表达了自己对这位“既萌又贱”的小助理的喜爱。有人说:“我觉得小强童鞋很有前途!”还有人说:“我从这些日记里看到一颗屌丝逆袭的心!”甚至有人断言:“这小强要火,说不定今后还真有机会当明星!”

果静林的经纪人王寰透露,“小强”年纪挺小,90后,是果静林亲自雇的助理。“小强”以前是个舞蹈演员,但梦想演戏,从前也在一些剧组客串过一些小角色,因此认识了果静林。“小强”主动要求留在他身边当助理,打点他的起居,同时自己也学点东西。“小强”跟果静林的关系很亲密,因此才有了“小强日记”里那些没大没小的说法。“小强”姓甚名谁,连王寰都不清楚:“小伙子挺帅,我们就叫他‘小强’。”

“小强”长得帅的说法,在演员于晓光的一篇微博里得到了印证。他放上了一张某个小伙子拿着道具枪瞄准的照片,小伙子的长相眉清目秀。王寰看了照片后证实:“对,这就是‘小强’!”

李丽



传说中的助理“小强”



小强日记

2013.7.8

老东西身材还可以

我常常思考一个问题,老东西说他很爱演戏,可为什么一说收工,他换衣服离开现场的速度那么快呢?好像一秒钟都不爱多待。比如今天,导演说果老师收工,语音未落,他的衬衫扣子已经解开了,紧接着是脱裤子、脱鞋、脱袜子。当我左手提箱右手拎水壶,背好椅子,回头看看老师,却发现他瞪着我怒气冲天,看着光蹲着的果老师,我灵机一动忽然想到,我忘了给他拿自己的衣服。

2013.7.9

我才是真正的特工

今天的天气格外晴朗,把人热得跟王八蛋似的。可就在这么美好的天气里,我把老师的剧本落家了。现场马上就要拍这场戏了,没有剧本怎么办,老东西又该骂我了。于是我急中生智,跟他说,老师我要上厕所。他点了点头,我撒腿就跑,假装尿很急,飞也似的叫上司机,回到宾馆,取了剧本,赶了回来。他正在演一场戏,我若无其事地给他递了一杯水,尽量调整呼吸,不让他发现奔跑的痕迹,结果很成功,很成功,很成功!我确实佩服自己的能力、自己的才华,我认为自己才是真正的陆天鸿,真正的特工!

2013.7.12

我们都是搞创作的

今天发生了两件事。第一件,老师上午就拍完戏了,我打发他一个人回去了,因为我今天有戏,得留下来拍戏。我把他要用的手机、烟、扇子,让他自己带回去,我就可以安心地搞我的创作了:瘦猴这个角色创作起来还是有点难度的。当我兴高采烈地演完戏,回到他房间时,他说,我忘了给他房卡,让他求了半天服务员才打开门。我说,下次我注意,可我心里想,都是搞创作的,何必那么在意呢?创作还是要聚精会神的,忘了个破房卡,算个屁!第二件事,我的小强日记被泄露了,当一个低调的作家好难啊。当然,有时候才华是掩藏不住的,那以后会有人找我签名吗?为了作好准备,我要开始练字了。

华表奖影帝果静林笑叹:“唉! 奋斗多年,不如小强火,惭愧呀!”

“老师说我为啥丢三落四总忘东西,我思考了一下,这确实是个问题,与我的才华很不符合。于是我下定决心,今天一定什么都不忘……”在胜强影视基地某剧组,大佬们已开工,他们谁都没注意,有个小助理正偷偷躲在旁边,在剧本背后写下每天的见闻。这位小助理自称“小强”,而在他的日记中被称为“老东西”的正是他的雇主——华表奖影帝果静林。“小强日记”被曝光后,在圈内疯传,原本默默无闻的“小强”也有了个新外号——“史上最励志明星助理”。

对“小强”的一炮而红,连果静林自己都在微博笑叹:“唉! 奋斗多年,不如小强火,惭愧呀!”